
平成２９年２月２６日(日) 開催

回答者数：　　　392名

1　あなたご自身について、教えてください　<回答数：　　383>

（１）お住まいの市町村　 その他は下記へ

高知市 281 73.4% 安田町 1 0.3%
南国市 11 2.9% 安芸市 2 0.5%
香南市 15 3.9% 室戸市 5 1.3%
香美市 10 2.6% 四万十町 5 1.3%
いの町 21 5.5% 佐川町 3 0.8%
土佐市 19 5.0% 中土佐町 1 0.3%
黒潮町 4 1.0% 仁淀川町 1 0.3%
須崎市 2 0.5%
芸西村 2 0.5% 無回答 9

（２）次の中から当てはまるもの(複数回答可)　<述べ回答数：　　　525名>

83 15.8%
272 51.8%
51 9.7%
26 5.0%
11 2.1%

専門学校等 12 2.3%
4 0.8%
2 0.4%
8 1.5%
7 1.3%
1 0.2%
0 0.0%
28 5.3%
2 0.4%
18 3.4% 無回答 28

２　本日の体験セミナーを何で知りましたか　(複数回答可) 　<述べ回答数：　　472名>

11 2.3% 7 1.5%
市町村役場の窓口 4 0.8% 12 2.5%

266 56.4% 2 0.4%
30 6.4%
31 6.6%
17 3.6%
7 1.5%
2 0.4%
2 0.4%
51 10.8%
12 2.5%
0 0.0%
1 0.2%
17 3.6% 無回答 8

※その他…職場、(学校や委員会への)案内文書、知人からの案内

高知県のホームページ

朝日新聞広告

ラジオ
その他

高知新聞こみゅっと

チラシ

県庁の窓口

幼・保または学校
塾

情報誌等

さんＳＵＮ高知
市町村広報誌
暮らしの情報
Ｋ＋
ミリカ

小学校
中学校

塾関係者
教育委員会

その他

ｺﾝﾋﾞﾆ/量販店
その他の施設
金融機関

高知国際中学校・高等学校　学校説明会　アンケート結果
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大学
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中学校
高校
大学
専門学校等

保護者

幼稚園・保育所



３　本日の学校説明会の内容はどうでしたか

(１）講演Ⅰ　 「教育改革で何が変わるのか？　～中高の学習で意識したいこと～」

206 56.3% <回答数：　　366>
146 39.9%
13 3.6%
1 0.3% 無回答 26

(２)講演Ⅱ　 「国際バカロレアの概要　～世界と日本～」

208 57.0% <回答数：　　365>
136 37.3%
19 5.2%
2 0.5% 無回答 23

(３)学校説明・質疑

154 49.8% <回答数：　　309>
139 45.0%
14 4.5%
2 0.6% 無回答 111

４　高知国際中学校・高等学校の教育内容について、ご理解いただけましたか <回答数：  348>

144 41.4%
185 53.2%
17 4.9%
2 0.6% 無回答 44

<回答数：  344>

193 56.1%
117 34.0%
28 8.1%
6 1.7% 無回答 48

どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった
よくなかった

わかった

どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった
よくなかった

よかった

どちらかといえば思わない
思わない

どちらかといえばわからなかった
どちらかといえばわかった

わからなかった

思う
どちらかといえば思う

よかった

よかった
どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった
よくなかった

５　もし、あなたにお子様がいたとしたら、国際バカロレア認定校に入学させたいと思いますか


